

还原60个历史场景

《建军大业》铸造战斗大片



《建军大业》海报。

跨数千公里 还原60个历史场景

日前,《建军大业》片方曝光了一组全新海报,聚焦“四·一二”反革命政变、南昌起义、三河坝战役和井冈山会师等重大历史事件。

据悉,在117天的拍摄过程中,全组600余人横跨数千公里,逼真还原出60个颇具历史质感的场景,创下又一个华语电影年度之最。导演刘伟强在筹拍阶段阅尽厚度近1米的历史资料,同时重走“建军之路”,力求为观众献上一部极度热血、场面震撼的史诗级巨制。

电影《建军大业》将于7月28日内地公映,是华语电影人万众一心向先辈致敬的诚意之作,意在通过艺术的手法让观众走进中国人民解放军建军之初的峥嵘岁月。

据悉,电影《建军大业》故事情节涉及上海杜公馆、湖北武汉都府堤、南昌牛行火车站等60个场景,数目之多亦是近年来华语影片中十分罕见的。而这些场景更跨越湖北、湖南、江西、广东、江苏、福建、北京、

上海等近十个省市,每个场景都极具质感。在近四个月的拍摄时间里,全组600多人辗转北京、上海、南昌等多个城市,横跨数千公里取景。

为了将影片打造成本年度真正航母级的华语战争巨制,导演刘伟强及监制黄建新以真实还原历史质感为准则,大到能容纳1500人的错综复杂的战场,小到印书馆内每一本书的摆放,处处都体现着主创们的用心。

阅三尺资料 导演重走建军之路

为了真实再现“建军之路”的过程,刘伟强用百分之百的热情和细致,尽其所能查阅厚度近1米的相关历史资料,“我从来没有拍过这个类型的戏,在此之前,我对这段历史只是略懂一点。我花了不少时间看了很多历史资料,就是为了更好地了解那个年代。”除阅尽能找到的全部历史资料外,刘伟强还携核心

团队到访上海、江西、广东等多个革命故地进行考察,几乎是沿着建军之路重新走了一遍,为创作打下坚实的基础。

在实际拍摄过程中,刘伟强用创新的手法把战争场面拍摄出了新意,各种前所未有的影像视角,必将带给观众更震撼、更热血沸腾的体验。

(欣华)

穆古拉扎击败大威 首夺温网女单冠军

据新华社电 西班牙选手穆古拉扎7月15日在温布尔登网球公开赛女单决赛中,直落两盘轻取曾在这里5次夺冠的大威廉姆斯,首次赢得这项草地大满贯赛的冠军。

23岁的穆古拉扎对阵37岁的大威,首盘两人打得紧张激烈,穆古拉扎以7:5获胜。第二盘,大威完全丧失了斗志,最后被打了一个6:0。第五次参加温网,穆古拉扎就圆了温网冠军梦。

世界排名第15位的穆古拉扎两年前从默默无闻一鸣惊人,一路闯入温网决赛,最后输给小威廉姆斯获得亚军。但那次温网经历让她找到自信,去年她在法国公开赛中拿下了自己的第一个大满贯冠军。

她也成为历史上第二位赢得温网女单冠军的西班牙选手,而第一个夺得冠军的正是她的教练马丁内斯。

这次夺冠后,穆古拉扎的世界排名将上升到第五位。

塞内加尔球赛 发生踩踏致8死多伤

据新华社电 7月15日在首都达喀尔举行的塞内加尔足协杯决赛中,双方球迷赛后发生冲突,露天看台支撑墙倒塌而后酿成踩踏惨剧,已致8人死亡。

塞内加尔体育部部长马塔尔·巴证实,在不幸丧生者中有一名年轻的女孩,同时大约有60名伤者被送往附近的医疗机构就医。

当这场比赛进行到加时赛,比分是2:1的时候,瓦卡姆队球迷开始朝对方球迷扔石头,观众不得不匆忙离开。警察发射催泪弹试图驱散球迷,但恐慌气氛蔓延至整个球场。

球迷试图离开现场时,一堵支撑看台的围墙突然倒塌。一名帮助疏散伤者的目击者说:“突然之间墙就倒了……我们知道我们之中肯定有人不幸丧命,因为墙体直接倒在了人群上。”

现场球迷迪乌夫说,让人难以想象的是,像这种级别的比赛在这样的体育场举行,而且现场没有充足的安保力量。

世锦赛中国跳水金牌“三缺一”

周继红称“新人需要磨练”

据新华社电 7月15日,国际泳联世界锦标赛跳水比赛进行了三个项目的决赛,中国选手任茜/练俊杰收获混合双人10米台冠军,曹缘/谢思埸最后一跳被反超无缘男子双人3米板金牌,小将出马的女子1米板也无缘奖牌。对此,国家跳水队领队周继红认为,比赛结果虽然有点遗憾,但是锻炼新人就是需要大赛磨砺。

周继红指出,曹缘/谢思埸

在男子双人3米板决赛的前四个动作后还领先对手17.82分,正常情况下可以顺利赢得胜利,可惜第五个动作207C(向后翻腾三周半抱膝)两人出现了闪失,分数被俄罗斯选手追到了只剩下4.5分的优势,最后一跳被反超,以6.9分的差距名列亚军。

“正常情况下我们的207C也不需要多么完美就可以赢,对于他们来说算是比较稳的动作,但是就卡在节骨眼上出

现问题,比分一下被追近。最后一个动作109C(向前翻腾四周半抱膝)是俄罗斯很擅长的动作,加上我们的压力大,是新人组合,没有赢得金牌。”

“曹缘和谢思埸配对只有半年,但俄罗斯对手配合时间很久了,经历过奥运会和世锦赛,很默契,状态也有回升。我们的队员比较年轻,需要更多时间来磨练,未来还要参加更多的大赛。”